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Pregunta | Margue la opcidn cormecta con respecta a los microtdbulos:

Larracts

Puntia 1 =obre 1 EEIECGG“E i

v & Los microtibulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos proteinas asociadas como:

¥ Marcar prequnta las Dineinas y Kinesinas. +

' b.los microtdbulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos proteinas asociadas como.
la Actina y Miosina.

O | elos micmﬂibulﬂs-pam funcionar como motores Necesitan particularmente de dos proteinas asociadas como
la Dinaing y Miosina.

(1 d.5e conoce a la Dineina coma 1a Gnica proteina asociada en [a funcidn motora de los microtibulos.

Your answer is Cormect.

La respuesia comecta es: Los microtibulos para funcionar como motores necesitan particularmente de dos proieinas
asociadas como Las Dineinas y Kinesinas.



Preguata

Margue el enunciado correcto sobre Los receptores que tienen funcion enzimatica:
Corrects

e s Seleccione una:
a. Pueden activar a |as enzimas adenilato ciclasa o3 |2 Tosfolipasa .
¥ Marcar pregunta

b. Solo se conocen un Unico tipo, los tirosina-kinasas.

© Con la unién del ligando correspondiente, pueden activar 3 una proteina kinasa. +

d. Estan formados por unz proteing integral que atraviasa varias veces 13 membrana.

Your answer is cormect

La respuesta correcta es: Con la unidn del ligando correspondiente, pueden activar 3 una proteina kinasa.



Pregmta 3

Correcta

Margue la opcidn que NO describe L3 funcidn de les nucledtidos:

. Seleccione Una:
Puntua 1 =obre 1

2. Mecanismo de herencia.
'F' Marcar pregunta

b. Formar parte del flujo de infermacion genatica.

€. Intercambiador energetico.

o Formar la mayor parte del peso Seco de las membranas. «*

Your answer is Ccorrect.

L=z respuesia comecta s Formar a mayor parte del pese seco de ias membranas.



Pregunta &

Correcta
Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

Con respecto al colesterol presente en la membrana plasmatica. Margue |3 correcia:

Seleccione una:
ES

A mayor concentracion de colesterol, mayor fluidez presenta la membrana plasmatica.

b Participa en el proceso de sintesis de proteings de exportacion.
(e

El calesterol representa el 70% del peso saco de Lla membrana plasmatica.

d. Amortigua La fluidez de [z membrana plasmatica es decir gue a cambios bruscos de temperatura mantiens
la fluidez de la membrana plasmatica. "

Your answer is correct

La respuesta correcta £s: Amortigua La fluidez de La membrana plasmatica es decir que a cambios bruscos de
temperatura mantiene la fluidez de la membrana plasmatica.



Pregunta 9 El sentido (3-5'6 5-3") de los acidos nucleicos esta dado por:

Corracts
s, Lo Seleccione una:

a.La orientacion de los nitrdgenos de las bases nitrogenadas.

¥ Marcar pregunts

. b. La crientacion de los carbonaos de las pentosas. v
€ |3 contidad de grupos fosfato unidos a [a pentosa.

d. La unidn puente de hidrogeno entre bases complementarias.

Your answer is cormect.

La respuesia correcta es: La orientacion de los carbonos de las pentosas.



Fregmta B Margue 3 opcion correcta:

Corrects

1 Seleccione una:
Puptua 1 sobre 1

3. Lo= flagelos se presentan de manera abundante scbre |3 superficie celular y su mevimiento 5 coogrdinado.
¥ Marcar pragunts
b. Los cilios se presentan aistados sobrela superficie celular y sy mavimignto es coordinado.
€. Los flagelos se presentan dislados sobre la superficie celular y sumovimiento es ondulanta. «*

d. Los'cilios se presentan aistados sobre la superficie celular y su movimiento es ocndulante:

Your answer is corect:

La respuesia comecta es: Los flagelos se presentan gdislados sobre la superficie celular y su movimiento es ondulante.



Pregunta |

Correcta
Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

Marque L2 opdion correcta:

Seleccione una:

2. Mo hay componentas del citoesguelsto gue e confieran a la célula resistencia mecanica.

b. La capacidad de conferir 2 13 celula resistencia mecanica, es una propiedad predominante en los
Microfilamentos.

€ L3 capacicad de conferir 2 la celula resistencia mecanica, es una prepiedad predominante en Los Filamentos
intermedios.

d. L3 capacidad de conferir 3 |a calula resistencia mecdnica, es una propiedad predominarite en los
microtibulos.

Your answer is correct

L3 respuesta correcta £s: La capacidad de conferir 3 13 célula resistencia mecanica, es una propiedad predominante
en los Filamentos intermedios.



Freguta 8

Correctz
Puntia 1 sobre 1

v Marcar pregunts

Con respects a los 1isosomas margue la correcta:

Saleccione una:

a. Los lisosomas primarios son Los mas peguefios, contienen enzimas hidroliticas y son inactivos,

b En los lisosomas se sintetiza el péptido sefal
€. Los lisosomas carecen de membrana plasmatica

d. El medio interno de los Lisosomas-es basico, mantiens un PH de 7.4

Your answer is Cormect.

La respussta comrecta es; Los lisosomas primarios son los mas pequenos, contiensen enzimas hidroliticas y son
inacivos:



Pregunts 9 Sefiale |3 opcidn correcta sobre los receptores de membrana:
Corrects

; Seleccione una:
Puniua 1 =obre i

2. Pueden sar ionotropicos. «
¥ MHarcar pregunts
b. No pueden asoliarse a enzimas.

< Pueden asotiarse 3 proteings G que 52 une 3 ATP

d.Son proteinas periféricas.

Your answer is correct

La respuesta comecta es. Pueden ser ionotropicos.



Pregusta 10

Correcta
Puntus 1 =sobre 1

¥ Marcar pregunta

Con respecto a la composicion de Los compenentas de La membrana plasmatica margue La correcta:

Seleccioneuna:
3. Las proteinas representan aproximadamente el 10% del peso seco de la membrana plasmatica.
b. Los fosfolipidos de membrana representan aproximadamente el 10% del peso seco de la membrana.
¢ Las proteinas representan aproximadamente el 60% del peso seco de i3 membrana plasmatica. +*

d. Los hidratos de carbonc representan aproximadamente el 80%; del peso seco de 13 membrana plasmatica

YOUT answer is comect

L3 respuesta comecta es. Las proteinas representan aproximadaments el 60% del peso seco de lz membrana
plasmatica:



Prquh“ En cuanto a celulas eucariotas:

Correcta
. Seleccione una:
Punti= 1 sobee B )
a.-  Algunas poseen pared celular, membrana plasmatica, organelas, y material genetico separado del resto
e del citosol.

b-- Poseen material genetico lineal, 12 Unica organela gue se puede identificar son {os ribosomas, las
celulas vegetates posaen pared celular

€. Son caracteristicas del reing monera.

d. Minguna es correcta,

Your answer is correct.

L3 respuesia comecta 252 -

Algunas poseen pared celular, membrana plasmatica, organelas, y material genético
separado del resto del ditosol



Pregunta 12 Marque la opcidn correcta con respecto a los inhibidores acompetitivos:
Correcta

. Selectione una:
Pupntua 1 =pbre i

2. La Km de 3 enzima disminuye.
¥ Marcar prequnta
b. La velodidad maxima de la reaccion disminuye.

¢ Se origina un complejo ternario enzima - sustrato - inhibidor gue resulta no productivo.

. Todas son correctas.

Your answer is Cormect.

| 3 respuesta camacta es: Todas son corractas.



Pregumta 13

Correcta
Puntua 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

Margue La opcion correcta:

Seleocione Una:

a.La D-glicina y la L-glicina son estercisomeros que difieren en [a ubicacion del grupo amino.
b.Todos los amincacidos son anfdteros y presentan al@ solubilidad en soluciones acuosas.

£ En la conformacicn alfa hélice se dan uniones intracatenarias.

d. El enlace peptidico se produce con pardida de una molecula de agua yes un enlace que puede rotar
libramenta.

Your answer is cormec

La respuesia comecta es: En la conformacion alfa hélice se dan uniones intracatenarias.



Pregumta 14

Correcta
Puntika 1 sobre 1

¥ Marcar pregunts

Marque [a opcion correcta con respecto a la mioglobina y 13 hemoglobina:

Seleccione una:

2. Ambas son proteinas multimericas y con c2pacidad de unirse reversiblemente al axigano.
b_Ambas son proteinas conjugadas y con capacidad de unirse reversiblemente al oxigeno,

€ Ambas son proteinas saponificables y con capacidad de unirse reversiblemente al oxigens

d. Ambas son proteinas conjugadasy alostéricas.

Your answer is cormect

L3 respuesia comecta es; Ambas son proteinas conjugadas y con cepacidad de unirse reversiblemente al oxigeno



Preguta 15

Correcta
Purtua 1 sobre 1

Marcar pregunia
F

Un aumento en la liberacion de inositol-trifosfato y diacilglicerol producira:

Seleorione una:
a. Un aumento en la concentracion de calcio citoplasmatico y activacion de Lz proteing kinasa C. +*

b. Un aumento en 13 concentracion de calcio citoplasmatico y activacion de 1z proteing kinasa A
€ Un aumento en la concentracion de AMPC y activacion de iz proteing kinasa A

d. Un aumento-en la concentracion de AMPC y activacion de |3 proteina kinasa C

Your answer is correct

La respuesta correcta es: Un aumento en & concentracion de @lcio citoplasmatico y activacion de la proteina kinasa
o



Pregmta 16

Correcta
Puntua 1 sobre 1

¥ Marcar pregunts

Margue la opcion correcta:

Seleccione una:

3. La desnaturalizacion es Lz obtencion de (os monameros libres de una proteina por ruptura de os enlaces
peptidicos.

b. Los aminodcidos son anfiteros porgue cambian sus cargas de acuerdo al pH del medio. +

¢ La estructura primaria de una proteina es consecuencia de Las interacciones puentes de hidrégeno entre
aminoacidos:

d. Todos los amincacidos presentan un carbone alfa asimatrico.

YOur answer is cormect.

La respuesia correcta es; Los aminoacidos son anfdteros porgue cambian sus cargas de gouerdo al pH del medio.



Pregunta 17 En una hipotética molécula de ADN de 300 nucledtidos en total tenggo 100 adeninas. Entonces ademas:

Correcta

Puntia 1 zobre 1 e = LR St

— ~ 2 Hay 70 guaninas.
afCar pregun
b:Hay 100 uracilos.
€ Hay 50 Citosinas.

d. El ADNM no posee aderning.

Your answer is correct

L3 respuesia comecta es: Hay 50 ditosinas.



Pregunta 18 Margue L3 opcion correcta. En 13 estructura de algunos lipidos @ presencia de una zona hidrofdbica 'y otra hidrofilica
Corracts determing gue dicha molecula es:

Puntia 1 sobre 1
Seleccigne una:
it i 4. Totalmente apolar
b. Que es totalmente soluble en agua.
€. Totalmernite polar.

d.Anfipdtica. +

Your answer-is cormect.

La respuesta correcta es: Anfipatica.



Preguta 19

De [z unidn antre Una base nitregenada ¥ un azucar pentosa por un enlace M-glucosidico obtengo:
Correcta

: Seleccione una:
Puntia 1 =obre 1

2. Un nucledsido, «*
¥ Marcas pregunta
b Una desoxirribosa.

C. Un mondmers de acido nucleico.

d.Una ribosa.

YOur answer is Comect.

La respuesta correcta es: Un nuclessido.



Pregunta 20 Margue 13 base plrica:

Corrects
e T e Selacciona una:
& Uracilo.
v Marcar pregunts
. b Adening. «*
C Citosina.
d. Timing.

Your answer is correct

L3 respuesta correcta s> Adenina.



hmuﬁ Con respecta & la membrana plasmatica, margue (3 opcion correcta;
Correctz

: Seleccione una:
Puntim 1 sobre 1

3. El oxigeno atraviesa la membrana por difusion facilitada.
¥ Marcar pregunta

b. EL oxigeno atraviesa por una bomba de sodio/oxigena.
¢ El oxigeno atraviesa l@ membrana por difusion simple.

d. EL oxigeno atraviesa la membrana por endocitosis.

Your answer is cofrect

La respuesia correcta es: El xigeno atraviesa la membrana por difusion simple.



Pregunta 22

Correcta
Purtia 1 =obre 1

¥ Marcar pregunts

Margue la opcidn correcta con respecto a los moduladores alostéricos:

Seleccione una:
2. Los moduladoras positivos aumentan i3 afinidad da 13 enzima por el sustrato.
b. B! efecio hemotrépico se produce cuande el modulador es el sustrato,

€ Elefecto heterotopico se produce cuando el modulador es distinto 3l sustrato.

d_Todas S0 correctas.

Your answer is cormech

L3 respuesta comecta es: Todas- 50N Coimectas.



Preguts 23

Corrects

Durante las sintesis de las prateinas de exportacion, la particula de reconocimiento de la sefial o PRS:

; Seleccione una:
Puniua 1 =obre i

a. Estimula la translocacion de Lz proteina.
¥ Marcar pregunta

b. Induce |3 degradacion de L3 proteina.
C Lizva al ribosoma al REG.

d. Estimula la glicosilacion de proteinas.

Your answer is correct

L3 respuesia comrecta es: Lleva el ribosoma al REG.



Freguata 24

Sise desorganizaran las estructuras del citoesgueleto comrespondientes a los filamentos de actina y filamentos
Corracts

intermedios, (35 uniones intercelulares gue se verian alteradas son:
Puntia 1 sobre L

Selaccione Una:
V7, Heresr prenseia 2. Desmosomas, hemidesmosomas ¥ uniones adherentes. «*
b. Desmosomas, hemidesmoscmas ¥ UnigRes comunicantes.
€. Uniones nexusy estrechas.

4. L35 uniones GAP exclusivamente.

Your answer is cormech

L2 respuesta comects es: Desmosomas, hemidesmaosornas y unicnes adherentes.



Pregunta 29

Margue L3 opcidn correcta. Una reaccicn catabolica;
Corrects

; Seleccione una:
Puntua 1 =obre-l

3. Es aguellz, mediante la cual, s sintetizan moléculas de gran tamafic @ partir de moléculas de menor
¥ Marcar pregunta amanio.

b. Es endergonica.
C Permite iz sintesis de ATE.

d. Todas son correctas.

Your answer is comecs

L3 respuesia comecta es: Permite 13 sintesis de ATP,



Preguta 26 Margue L3 opcidn correcta:
Correcta
; Seleccione una:
Puntuza 1 sobre-1
q 3. La prolina es un amincacido gue no puede participar en a estructura de alfa helice. '
¥ Marcar pregunta
b. La globina es una proteina conjugada.

¢ Cualguier tipo de union puede formar parte de {3 estructura cuaternaria de una proteina.
d. Ninguna es correcta,

Your answer is correct

La respuesta correcta es: La prolina es un aminoacido que no puede participar en |3 estructura de alfa hélice.



Preguta 2] Indigue cual de los siguientes enundiadas se corresponde con L35 uniones oclusivas:
Correctz

S bt A mtiend Seleccione una:

a.Forman una capa continua, conectando las células intimaments. +
v Marcar pregunts

b. Fijan a5 células entre si o con la matriz.
. Forman “pores™ entre calulas vecinas.

d. Su proteing extrinseca es 3 ocluding.

Your answer is correct.

La respuesta comrecta es; Forman una capa continua, coneciando a5 células intimamente.



Preguata 28 Margue L2 opcidn correcta con respecto a los lpidos:

Correctz

: Seleccione una:
Puntu= 1 sobre @

3.La funcion principal de los wriacilglicéridos es ser reservorios energéticos citoplasmaticos.
¥ Marcar pregunts
b.A partir del colesterol se sintetiza |3 forma hormonalments activa de L3 vitaming D.
C. Lasvitaminas AE y K derivan-de los terpanos.

d. Todas son correctas.

Your answer is cormecL

L3 respuesta omrecta es. Todas son correcias.



Pregunta 29

Corractz
Puntia 1 =obre 1

Marcar pragunts
¥ =g

Margue L3 opcion correcta con respecto a los lipidos:

Selecrione una:
2. Um triglicérido mixto contiene en su estructura tres moleculas del mismo addo graso.
b. Los glucetipidos contiensn en su estructura un glucide gue es |3 parte hidrofilica de su estruciura. +*

. Un triglicerido simple contiene en su estructura tres moléculas de distintos acidos grasos

d. Todas son correctas.

Your answer is correct

La respuesia corecta €5 Los glucolipidos contienen en su estructura un glicido-gue es [a parte hidrofilica de su
estructura.



Fregumta 30

Correcta
Puntia 1 sobre 1

'F Marcar pregunts

Con respecto 2l Aperato de Golgl margue 12 correcta:
Seleocione una:
3.En el Golgi se almacena calcio.
b. EL Golgi se sintetizan los fosfolipidos de membrana.
c El Golgi se produce 3 degradacién de glucdgenc liberandose glucesa.

d.En el Golgi se produce la glicosilacion de Lipidos y de Proteinas. +*

YOour answer is correct

L3 respuesta comrecta es: En el Golgl se produce 1a glicosilacien de Lipidos y de Proteinas.



